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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/                          

绝密★启用前                                               

2015年全国高等学校招生统一考试汉阳一中仿真模拟（二）

数学（文史类）试题

★祝考试顺利★

考试时间：2015年5月21日下午15:00—17:00  试卷满分：150分
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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5．右图是一个几何体的三视图，其中正（主）视图、

侧（左）视图都是矩形，则该几何体的体积是      （    ）
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，将这5个数依次输入下面的程序框图运行，则输出S的值及其统计意义分别是                         （    ）
[image: image42.png](.}MH_‘H =
2 T G55 20y}





A．S=2,这5个数据的方差       
B．S=2,这5个数据的平均数
C．S=10,这5个数据的方差      
D．S=10,这5个数据的平均数
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分，把答案填在答题卡中对应题号后的横线上．

11.函数[image: image56.wmf]2

3

()log(32)

fxxx

=+-

的定义域是            
12.已知点O（0，0），A（1，2），B（4，5），[image: image57.wmf]OPOAtAB

=+

uuruuruur

. [image: image58.wmf]Px

若

点

在

轴

上

，

则实数
[image: image59.wmf]t

的
  [image: image60.wmf]值

为

             .
13.区域[image: image61.wmf]02

:

02

x

M

y

££

££

ì

í

î

，定点A（3，1），在M内任取一点P，使得[image: image62.wmf]2

PA

³

的概率为         
14. 已知抛物线[image: image63.wmf]2

:4

Cyx

=

,[image: image64.wmf]及

直

线

[image: image65.wmf]:40.

lxyP

-+=

是抛物线[image: image66.wmf]C



 SKIPIF 1 < 0          [image: image67.wmf]上

的

动

点

,[image: image68.wmf]Py

记

到


[image: image69.wmf]轴

的

距

离

为

[image: image70.wmf]1

,

dp



 SKIPIF 1 < 0          [image: image71.wmf]l

到

的

距

离

为

[image: image72.wmf]2

d

，[image: image73.wmf]则

[image: image74.wmf]1

d

+[image: image75.wmf]2

d



 SKIPIF 1 < 0          [image: image76.wmf]的

最

小

值

为

             
15．若[image: image77.wmf]a

是第二象限角，其终边上一点[image: image78.wmf](,5)

Px

，且[image: image79.wmf]2

cos

4

x

a

=

，则[image: image80.wmf]sin

a

=

       ．
16. 给出下列四个命题：
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三、解答题：本大题共5小题，共65分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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（1）求函数
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20．从某学校高三年级共800名男生中随机抽取50名测量身高，据测量被测学生身高全部介于155㎝和195㎝之间，将测量结果按如下方式分成八组：第一组[image: image115.wmf][

)

155,160
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，下图是按上述分组方法得到的频率分布直方图的一部分，已知第一组与第八组人数相同，第六组、第七组、第八组人数依次构成等差数列。
（1）估计这所学校高三年级全体男生身高在180㎝以上（含180㎝）的人数；

（2）求第六组、第七组的频率并补充完整频率分布直方图；
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    （3）若从身高属于第六组和第八组的所有男生中随机抽取两名男生，记他们的身高分别为[image: image118.wmf]x
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20．（1）直方图的前五组频率为（0.008+0.016+0.04+0.04+0.06）[image: image181.wmf]´

5=0.82

    后三组的频率为1-0.82=0.18，故这所学校高三男生身高在180cm以上（含180cm）的人数为800[image: image182.wmf]´
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   （2）由直方图得后三组的人数为0.18[image: image183.wmf]´
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50=2（人），设第六组人数为m，则第七组人数为9-2-m=7-m，又m+2=2(7-m),所以m=4，即第六组人数为4人，第七组人数为3人，频率分别为0.08、0.06；
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15

。

21．解：（1）由于f（x）=lnx，在（0，1]上是增函数，且F（x）=[image: image204.png]


=[image: image205.png]1nx



，

∵F′（x）=[image: image206.png]


，∴当x∈（0，1]时，F′（x）＞0，F（x）为增函数，

∴f（x）在（0，1]上不是“单反减函数”；•••••••••••••6分

（2）∵g（x）=2x+[image: image207.png]


+alnx，

∴g′（x）=2﹣[image: image208.png]


+[image: image209.png]


=[image: image210.png]


，••••••••••••••••8分

∵g（x）是[1，+∞）上的“单反减函数”，

∴g′（x）≥0在[1，+∞）上恒成立，

∴g′（1）≥0，∴a≥0，•••••••••••••••••••••9分

又G（x）=[image: image211.png]g (x)




=2+[image: image212.png]


+[image: image213.png]alnx




在[1，+∞）上是减函数，

∴G′（x）≤0在[1，+∞）恒成立，即﹣[image: image214.png]


+[image: image215.png]a (1-1lnx)

B
"



≤0在[1，+∞）恒成立，

即ax﹣axlnx﹣4≤0在[1，+∞）恒成立，••••••••••••••••••11分

令p（x）=ax﹣axlnx﹣4则p′（x）=﹣alnx，

∴[image: image216.png]{a>0
p (1) <0



解得0≤a≤4，


综上所述0≤a≤4．••••••••••••••••14分

22．解：（1）由
[image: image217.wmf]15
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，可知a=4b，
[image: image218.wmf]15
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因为
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的周长是
[image: image220.wmf]8215
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，

所以
[image: image221.wmf]228215
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,

所以a=4,b=1,

所求椭圆方程为
[image: image222.wmf]2
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（2）椭圆的上顶点为M(0,1)，设过点M与圆T相切的直线方程为
[image: image223.wmf]1
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，

由直线
[image: image224.wmf]1
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与T相切可知
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即
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  同理  
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当1<t<3时，
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为增函数,故EF的斜率的范围为
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,18

25

æö

ç÷

èø


……………14分

E





F





M





x





y





O








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk                                                   

_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567985.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567993.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

